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 واکنش رئیس فدراسیون 
به بلیت ۵۰۰ دلاری جام جهانی

حضور تیم ملی ایران در لس‌آنجلس برای دیدار با 
نیوزیلند و بلژیک سبب شده تا فرصت فوق‌العاده‌ای 
برای ایرانیان این شهر ایجاد شود تا بازی تیم‌ملی را 
از نزدیک تماشا کنند. جالب اینکه گفته می‌شود 
بیش از ۵۰۰ هزار ایرانی در این شهر حضور دارند 
که می‌توانند استادیوم بزرگ سوفی را برای ایران 
پر کنند. در این بین اما پس از پایان قرعه‌کشی 
بازار سیاه عجیبی برای فروش بلیت این بازی به 
راه افتاده است. در حالی که فیفا از فروش تعداد 
2 میلیون بلیت برای کل جام جهانی تا کنون خبر 
می‌دهد و فعاً عرضه جدیدی را هم اعام نکرده، 
دارندگان بلیت این بازی قیمت‌های نجومی‌ای را 
ارائه کرده‌اند. در سایت‌های جانبی بلیت‌فروشی، 
اعدادی در حدود ۴۰ هزار دلار برای بهترین نقطه 
مطرح شده که مشخص نیست خریداری هم خواهد 
داشت یا خیر. مهدی تاج در این خصوص می‌گوید: 
»ممکن است در بازار سیاه این اتفاقات رخ دهد اما 
خیر، متوسط قیمت 500 دلار است. کتگوری یک و دو 
و سه داریم. هر بازی ما باید برای 8 هزار نفر بلیت 

بفروشیم، این زیر نظر فدراسیون فوتبال است.«
تاج در پاسخ به این سؤال که بلیت چگونه فروخته 
خواهد شد؟ گفت: »ما بر اساس کدملی بلیت را 
خواهیم فروخت. متوسط بلیت 500 دلار است.« 
البته با توجه به سختگیری دولت امریکا، بعید 
است که صدور ویزا برای ایرانیان داخل ایران 

انجام شود.

صحبت‌های جالب مدیر تیم ملی مصر

می‌خواستیم با ایران بازی کنیم!
تیم ملی مصر برای چهارمین‌بار در تاریخ خود 
راهی جام جهانی خواهد شد و حضور در این 
رقابت‌ها، اهمیت ویژه‌ای برای فوتبال مصر دارد و 
توجه مسئولان و هواداران را به مرحله آماده‌سازی 
این تیم جلب کرده است. فراعنه که در این دوره 
از رقابت‌ها با بلژیک، ایران و نیوزیلند همگروه 
شده‌اند، بلافاصله بعد از برگزاری قرعه‌کشی جام 
جهانی مذاکرات خود را برای برگزاری بازی‌های 
تدارکاتی مناسب آغاز کرده‌اند تا با شرایطی مناسب 
برای بزرگترین رویداد فوتبالی جهان آماده شوند. در 
همین راستا، ابراهیم حسن، مدیر تیم ملی مصر، در 
گفت‌و‌گویی در خصوص جزئیات برنامه آماده‌سازی 
تیم ملی مصر پیش از حضور در رقابت‌های جام 
جهانی ۲۰۲۶ صحبت کرد و گفت پیش از مشخص 
شدن قرعه، در حال مذاکره با ایران برای برگزاری 
بازی دوستانه بوده‌اند. ابراهیم حسن در توضیح 
برنامه آماده‌سازی مصر برای جام جهانی ۲۰۲۶ 
گفت: »ما با چند تیم ملی مطرح جهان برای انجام 
دیدارهای دوستانه قبل از جام جهانی صحبت 
کرده‌ایم؛ از جمله امریکا، آلمان و اسپانیا. قبل از 
برگزاری قرعه‌کشی جام جهانی، با تیم ملی ایران 
نیز برای انجام یک بازی دوستانه در تماس بودیم، 
اما جالب اینکه در نهایت با آنها در یک گروه قرار 
گرفتیم و به همین دلیل این برنامه لغو شد.« این 
اظهارات در حالی مطرح می‌شود که تیم‌های ملی 
ایران و مصر در فیفادی گذشته نیز امیدوار بودند 
در تورنمنت چهارجانبه العین برابر یکدیگر قرار 
بگیرند اما در نهایت نتایج طوری رقم خورد که 
مصر برابر کیپ‌ورد قرار گرفت و ایران نیز به مصاف 

ازبکستان رفت.

 شمسایی: پیراهن تیم ملی 
برای هیچ‌کس گارانتی نیست

سرمربی تیم ملی فوتسال با تأکید بر اینکه »پیراهن 
تیم ملی گارانتی‌شده نیست«، از رقابت جدی میان 
بازیکنان برای حضور در جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۶ 
اندونزی خبر داد. وحید شمسایی با اعام این 
موضوع گفت: »کادر فنی تیم ملی فوتسال ایران با 
هدف حضوری قدرتمند در جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۶ 
اندونزی، رصد مستمر لیگ برتر را در دستور کار قرار 
داد، تمامی مسابقات لیگ به صورت هفتگی آنالیز 
می‌شود و حتی »راموس« عضو کادر فنی نیز که در 
حال حاضر در ایران حضور ندارد، از طریق دریافت 
فیلم بازی‌ها، نظرات فنی خود را ارائه می‌کند 
و همچنین شهاب سفال‌منش را که از مدرسان 
برجسته فیفا و آسیا و یکی از کسانی است که در 
قهرمانی آسیا تایلند ۲۰۲۴ عضو کادر فنی بود، دوباره 
در کنارمان خواهیم داشت تا با قدرت بیشتری به 
مصاف حریفان برویم. برخاف روال معمول که 
تیم ملی با مشکل مصدومیت بازیکنان کلیدی 
وارد تورنمنت‌ها می‌شد، در بازی‌های همبستگی 
کشورهای اسامی تمامی بازیکنان در اختیار کادر 
فنی قرار داشتند و این موضوع یکی از عوامل مهم 
در کسب عنوان قهرمانی شد و فرصت مناسبی 
را برای بررسی عملکرد کامل بازیکنان فراهم کرد 
که با اشراف بیشتری دست به انتخاب لیست 

بزنیم.« نهایی 
سرمربی تیم ملی با بیان اینکه اردوی نهایی بزودی 
برگزار خواهد شد، گفت: »در مرحله نخست اردوها، 
۲۰ بازیکن دعوت خواهند شد که در نهایت ۱۴ نفر به 
ترکیب نهایی اعزام به اندونزی می‌رسند. احتمال 
حضور یک یا دو چهره »سورپرایز« در فهرست جدید 
وجود دارد، بازیکنانی که در اردوی جدید به آنها 
فرصتی برای اثبات توانایی‌های خود داده می‌شود. 
از روز اول اعام کردیم که پیراهن تیم ملی فوتسال 
گارانتی‌شده نیست. هیچ بازیکنی، حتی با بالاترین 
افتخارات ملی، نباید احساس کند جایگاهش 
تثبیت شده است. این سیاست با هدف انتخاب 
حرفه‌ای‌ترین و جاه‌طلب‌ترین بازیکنان ادامه 
خواهد داشت تا تیم ملی با بالاترین کیفیت ممکن 
راهی مسابقات آسیایی شود و از اعتبار فوتسال ایران 

کند.« دفاع 
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در فصل جاری نیز مانند فصول اخیر 
اعتراض‌ها به نحوه داوری در لیگ برتر 
به اوج رسیده و باشگاه‌هایی که خود را از 
سوت‌ها متضرر می‌بینند، با صدای بلند 
نسبت به تضییع حق تیم‌شان اعتراض 
می‌کنند؛ اعتراض‌هایی که هر چند 
طبیعی به نظر می‌رسد، اما نکته مهم‌تر 
این است که به نظر می‌رسد کمیته داوران 
فدراسیون فوتبال نیز چندان در موضع 
قدرت قرار ندارد و نمی‌تواند پاسخگوی 

دقیق و شفاف پرسش‌ها باشد.
در حالی که نام اسماعیل صفیری به 
عنوان رئیس کمیته داوران مطرح است، 
در محافل فوتبالی این پرسش جدی 
مطرح شده که او تا چه اندازه در انتخاب 
و چیدمان داوران تعیین‌کننده است و آیا 
واقعاً تصمیمات اصلی در دست اوست 

یا خیر؟
شنیده‌ها حکایت از آن دارد که گاهی 
انتخاب برخی داوران لیگ برتری نه 
توسط رئیس کمیته داوران، بلکه شخص 
هدایت‌الله ممبینی، دبیرکل فدراسیون 
و داور پیشین، انجام می‌شود. اگر این 
ادعا صحت داشته باشد، طبیعتاً جایگاه 
رئیس کمیته داوران زیر سؤال می‌رود و 
این سؤال مهم مطرح می‌شود که اساساً 
ایران  داوری  در  تصمیم‌گیری  ساختار 
چگونه تعریف شده است و چه کسی 

مسئول اصلی انتخاب‌هاست.
در سال‌های اخیر رویکرد کمیته داوران 
به گونه‌ای بوده که به هیچ داوری اجازه 

مصاحبه و بیان دیدگاه داده نمی‌شود و 
در صورت تخطی، با جریمه‌های سنگین 
مواجه می‌شود. این در حالی است که 
در فوتبال حرفه‌ای جهان، شفافیت و 
گفت‌وگوی داور با رسانه‌ها یکی از ارکان 
افزایش اعتماد عمومی است. همواره این 
پرسش مطرح می‌شود که چرا داوران ایران 
نمی‌توانند درباره اشتباهات، سوت‌ها یا 
مشکلات داوری توضیح بدهند؟ آیا ترس 
از نقد، موجب شده فضای داوری به یک 

فضای بسته و بی‌پاسخ تبدیل شود؟
از سوی دیگر، نوع ارتباطات و انتخاب‌ها 
در کمیته داوران همواره پنهان بوده و 
کمتر دیده شده که این کمیته در برابر 
اشتباهات داوری شفاف‌سازی کند. به 
عنوان مثال، هیچ‌گاه توضیح روشنی درباره 
اینکه چرا فان داور برای دربی یا بازی 
حساس منصوب شده، ارائه نمی‌شود و 
وقتی اشتباهی نیز رخ می‌دهد معمولاً 
کمیته داوران سکوت می‌کند و حتی 
به‌ندرت اشتباه داور را پذیرفته و اعام 
کرده است. این در حالی است که پذیرفتن 
اشتباه، نه تنها نقطه ضعف نیست، بلکه 
باعث افزایش اعتماد و کاهش التهاب در 

جامعه فوتبال می‌شود. 
 VAR در کنار همه اینها، موضوع استفاده از
نیز به یکی دیگر از نقاط مبهم و جنجالی 
تبدیل شده است. بسیاری معتقدند 
استفاده انتخابی و غیرشفاف از فناوری 
داوری، موجب شده است که باشگاه‌ها 
و هواداران نسبت به تصمیمات داوری 
بدبین‌تر شوند. همه این نابسامانی‌ها 
احتمالاً ریشه در نوع تصمیم‌گیری‌ها و 
ساختار پشت‌پرده در کمیته داوران دارد؛ 
ساختاری که به نظر می‌رسد شفاف نیست 
و همین نبود شفافیت، به بی‌اعتمادی 

ساپینتو و اسکوچیچ نقره‌داغ شدند

احکام بدون شرح!
در سال‌های اخیر احکام کمیته 
انضباطی بیش از آنکه تأثیری در 
بحث بازدارندگی ارکان فوتبال ایران 
از رفتار غیرحرفه‌ای و غیراخلاقی 
داشته باشد، حکم یک منبع درآمد 
برای کمیته انضباطی و فدراسیون 
فوتبال را داشته و این مسأله حالا 
به یک عادت تبدیل شده است. 
روز گذشته، احکام جدید کمیته 
انضباطی فدراسیون فوتبال ایران 
هفته‌های  حواشی  خصوص  در 
اخیر فوتبال کشور اعلام شد و این 
احکام، با واکنش منفی زیادی از 
سوی هواداران تیم‌های مختلف و 
رسانه‌های ورزشی همراه بود. یکی 
از افرادی که با حکم کمیته انضباطی 
فدراسیون فوتبال ایران با جریمه‌ای 
سنگین همراه شد، ریکاردو ساپینتو 
بود. سرمربی‌ای که در نشست 
خبری پیش از دیدار استقلال با 
فولاد، به شدت از داوری جدال 
پرسپولیس مقابل شمس‌آذر قزوین 
انتقاد کرد، با جریمه ۲ میلیاردی از 
سوی کمیته انضباطی فدراسیون 
فوتبال ایران مواجه شد. اتفاقی 
که بدون در نظر گرفتن محرومیت 
تعلیقی ۲ ماهه ساپینتو رقم خورده 
برای  رأی  از  بخش  این  است. 
استقلال اهمیت ویژه‌ای داشت، 
چرا که بسیاری گمان می‌کردند با 
توجه به محرومیت تعلیقی دوماهه، 
احتمال دارد کمیته انضباطی آن را 
اجرایی کند اما رأی نهایی نشان 
داد کمیته تنها به جریمه نقدی اکتفا 
کرده و محرومیت تعلیقی را فعال 
نکرده است. در باشگاه استقلال 
این تصمیم به‌عنوان نشانه‌ای از 

کاهش حساسیت پرونده و نوعی 
پذیرش ضمنی اشتباه در ترجمه 
تلقی می‌شود؛ هرچند جریمه نقدی 

همچنان پابرجاست.
دیگر مربی‌ای که توسط کمیته 
نقره‌داغ شد، دراگان  انضباطی 
اسکوچیچ بود. سرمربی کروات 
سه  وزی  پیر از  پیش  تراکتور 
بر یک تیمش برابر چادرملو، از 
هواداران تراکتور خواسته بود که 
ورزشگاه بنیان‌دیزل تبریز را به 
یک جهنم تبدیل کنند که این 
موضوع، با واکنش کادرفنی حریف 
تیم  دو  دیدار  در  تنش‌هایی  و 
همراه شد. اتفاقی که نتیجه آن، 
۲ میلیارد تومان جریمه نقدی برای 
اسکوچیچ نیز بود. باشگاه تراکتور 
نیز با توجه به الفاظ هواداران 
در جدال تراکتور و چادرملو با ۲۰۰ 
میلیون تومان جریمه و یک بازی 
خانگی بدون حضور تماشاگران آقا 

شد. محکوم 
رأی عجیب کمیته انضباطی اما در 

خصوص پرونده همراهی بازیکنان 
پرسپولیس با شعار جنجالی هواداران 
تیم علیه استقلال صادر شد. با 
این رأی، سروش رفیعی، فرشاد 
احمدزاده، میاد سرلک، محمد 
خدابنده‌لو، یعقوب براجعه، میلاد 
محمدی و حسین کنعانی‌زادگان 
هر کدام ۱۰۰ میلیون جریمه شدند 
تا جمع درآمد کمیته انضباطی از 
این احکام نزدیک به ۵ میلیارد 
تومان شود. این در حالی است که 
برای هیچ‌کدام از این رأی‌ها، هیچ 
توضیحی داده نشده و همچنان معیار 
کمیته انضباطی برای اینکه چه 
تخلفاتی با چه جریمه‌هایی مواجه 
شود مشخص نیست. اینکه چطور 
همراهی بازیکنان با شعار هواداران، 
۱۰۰ میلیون تومان آب می‌خورد یا 
چطور صحبت‌های دو سرمربی لیگ 
با حکم سنگین ۲ میلیاردی مواجه 
می‌شود، خود نکته‌ عجیبی است 
که هنوز درباره آن توسط کمیته 
انضباطی توضیحی ارائه نشده است.

تاج از رقبای تدارکاتی ایران پرده برداشت

ملاقات دوباره با کریس
رئیس فدراسیون فوتبال ایران 
روز دوشنبه در گفت‌وگو با برنامه 
این  از  برتر  تلویزیونی فوتبال 
موضوع پرده برداشت که تیم ملی 
فوتبال کشورمان طی روزهای اخیر، 
مذاکرات خوبی را برای برگزاری 
بازی دوستانه با پرتغال انجام داده 
است. این نکته در حالی مطرح 
شده که پرتغال برای بازی‌های 
ملی ماه فروردین، مانند بلژیک 
رقیب ما در جام جهانی ۲۰۲۶، 
قرار است در دو بازی تدارکاتی 
جام  میزبان  تیم‌های  مقابل 
جهانی یعنی مکزیک و امریکا به 
میدان برود و برنامه این تیم برای 
بازی‌های دوستانه ماه فروردین پر 
شده است. با این حال در وقفه 
بازی‌های ملی پیش از جام جهانی 
که تیم‌ها دیدارهای تدارکاتی خود 
را در کشور میزبان یا کشورهای 
نزدیک به محل برگزاری بازی‌ها 
برگزار می‌کنند، فرصت برگزاری 
دو یا سه بازی دوستانه وجود دارد 
که تا اینجا اکثر تیم‌ها بازی‌های 

خود را نهایی نکرده‌اند. 
طبق ادعای مهدی تاج رئیس 
فدراسیون فوتبال ایران، تیم ملی 
ایران برای یک دیدار دوستانه 
در روز ۱۶ خرداد با پرتغال وارد 
مذاکره شده است؛ مسابقه‌ای که 
قرار است ۱۰ روز پیش از اولین 
بازی ایران در جام جهانی مقابل 
نیوزیلند برگزار شود. با توجه به 
تقابل پرتغال با ازبکستان در مرحله 
گروهی جام جهانی، بعید نیست 
که فدراسیون فوتبال این کشور 
نیز به تکرار دو دیدار تاریخی جام 

جهانی ۲۰۰۶ و جام جهانی ۲۰۱۸ با 
ایران امیدوار باشد. در خصوص 
بازی‌های ملی ماه فروردین اما به 
نظر می‌رسد که ایران در نظر دارد 
با یک تیم آفریقایی به علاوه یک 
تیم بزرگ که احتمالاً اسپانیا باشد 

دیداری دوستانه برگزار کند.
فرانسه، کرواسی، برزیل، کلمبیا و 
آلمان بخشی از تیم‌هایی هستند 
که برنامه خود برای بازی‌های 
ماه فروردین را تکمیل کرده‌اند 
و گزینه اصلی ایران برای بازی‌ 
تدارکاتی در ماه فروردین، تیم ملی 
اسپانیا خواهد بود. این تیم باید 
برای برگزاری دیدار فینالیسیما 
مقابل آرژانتین در قطر حاضر 
شود و طبق گفته تاج، مذاکراتی 
با قطر برای برگزاری یک دیدار 
دوستانه بین اسپانیا و ایران نیز 
انجام شده است. علاوه بر این، 
امیر قلعه‌نویی نیز از گفت‌وگو با 
لوئیس دلافوئنته سرمربی اسپانیا 
در حاشیه مراسم قرعه‌کشی جام 

جهانی و تمایل قهرمان اروپا به 
بازی تدارکاتی با تیم ملی فوتبال 

کشورمان خبر داد.
تاج ادعا کرده که برای شبیه‌سازی 
بازی با نیوزیلند، تیم‌های ایسلند 
و اسکاتلند در نظر گرفته شده‌اند. 
همچنین یکی از منابع مصری 
اعام کرده که ایران قرار بوده 
در این فیفادی با مصر بازی کند 
اما همگروهی در جام جهانی، 
این بازی را لغو کرده است و 
احتمالاً یک تیم از بین الجزایر 
یا تونس، گزینه تدارکاتی ایران 
برای شبیه‌سازی دیدار حساس 
با مصر در آخرین دور از مرحله 
گروهی جام جهانی ۲۰۲۶ خواهد 
بود. کشورهای حاضر در جام، 
این روزها در حال نهایی کردن 
بازی‌های تدارکاتی خود برای حضور 
در جام جهانی هستند و فدراسیون 
فوتبال، نباید این فرصت بزرگ را 
برای آماده‌سازی فوق‌العاده تیم 

ملی از دست بدهد.

در کمیته داوران چه خبر است

صفیری داوران را می‌چیند یا دبیرکل؟!

بسیاری 
معتقدند 
استفاده 

انتخابی و 
غیرشفاف از 

فناوری داوری، 
موجب شده 

است که 
باشگاه‌ها 

و هواداران 
نسبت به 

تصمیمات 
داوری 

بدبین‌تر شوند

گزارش یک

عمومی دامن زده است. 
نکته دیگری که کمتر به آن پرداخته 
شده، نقش برخی افراد در گزینش داوری 
ایران است. به عنوان نمونه، حضور و 
تأثیرگذاری فردی مانند دانیال مرادی همواره 
محل بحث بوده و بسیاری معتقدند که 
کمیته داوران بیشتر به یک حلقه محدود 
از داوران باتجربه و  تکیه کرده و کمتر 

دیگر نیروهای توانمند بهره برده است. 
نتیجه این رویکرد، تشکیل نوعی »کلونی 
خودساخته« در داوری بوده که نه به سود 
داوران است، نه به سود باشگاه‌ها و نه به 

نفع فوتبال ایران.
 به طور قطع آنچه بیش از همه دیده 
می‌شود، فقدان رضایت در میان هواداران و 
حتی بازیکنان و مربیان است. داوری، ستون 

مهم فوتبال حرفه‌ای است و اگر این ستون 
لرزش پیدا کند، کل فوتبال آسیب می‌بیند. 
شاید وقت آن رسیده باشد که فدراسیون 
فوتبال با بازنگری در ساختار کمیته داوران، 
شفافیت، پاسخگویی و حرفه‌ای‌گری را در 
داوری تقویت کند، زیرا ادامه این وضعیت، 
تنها به بی‌اعتمادی بیشتر و بحران بزرگتر 

در فوتبال کشور خواهد انجامید.

امیر قلعه‌نویی در جدیدترین مصاحبه خود 
از اقدامات نهایی برای حضور دنیس اکرت، 
بازیکن آلمانی-ایرانی حاضر در فوتبال بلژیک 
در تیم ملی خبر داده و احتمالاً این بازیکن 
دورگه گزینه جدید خط حمله تیم ملی ایران 
در روزهایی خواهد بود که لیگ برتر در تولید 
مهاجم گلزن و باکیفیت، شرایط چندان خوبی 
ندارد. اینکه سال‌ها پس از تصمیم کارلوس 
کی‌روش مبنی بر دعوت از بازیکنان دورگه به 
تیم ملی چنین تصمیمی از سوی امیر قلعه‌نویی 
گرفته شده که خود یک موضوع جالب توجه 
است اما حالا و در شرایطی که میزان آمادگی 
و کیفیت سردار آزمون برای حضور در ترکیب 
تیم ملی ایران چندان مشخص نیست، دنیس 
اکرت به یک گزینه جدید برای حضور در تیم 
ملی تبدیل شده و حالا قرار است با این بازیکن 

آشنا شویم.
اکرت که پدری ایرانی-آلمانی و مادری اسپانیایی 

دارد، پس از حضور در چند آکادمی فوتبال در 
آلمان از جمله کلن و مونشن گلادباخ، در سال 
۲۰۱۷ راهی اسپانیا شد و برای تیم دوم سلتاویگو 
به میدان رفت. عملکرد اکرت در این تیم قابل 
دفاع بود و منجر به حضور او در ۹ بازی تیم اصلی 
سلتا هم شد اما باشگاه تصمیم گرفت تا اکرت 
را به طور قرضی به تیم اکسلسیور هلند منتقل 
کند. پس از این، اکرت دو سال در سطح سوم 
فوتبال آلمان برای تیم اینگولشتات به میدان 
رفت و موفق شد در صعود این تیم به سطح 
دوم فوتبال آلمان در پایان فصل ۲۰۲0-۲۰۲1، 
نقشی کلیدی ایفا کند. شناخته شدن اکرت 
اما در لباس تیم بلژیکی یونیون سن‌ژیلواز رقم 
خورد که این روزها یکی از نمایندگان بلژیک در 
لیگ قهرمانان اروپاست. گلزنی مقابل اندرلخت 
در لیگ بلژیک و باز کردن دروازه فرانکفورت 
در لیگ کنفرانس اروپا، او را تبدیل به مهره‌ای 
کلیدی برای یونیون در فصل ۲۰۲4-۲۰۲3 کرد 

و تیمش در پایان فصل موفق به کسب عنوان 
قهرمانی جام حذفی بلژیک نیز شد. 

اکرت در ابتدای فصل گذشته به صورت قرضی 
راهی استاندارد لیژ شد و موفق شد در ۲۳ 
بازی لیگ، آمار ۶ گل و ۳ پاس گل را ثبت کند؛ 
عملکردی که باعث شد قرارداد او در این باشگاه 
دائمی شود. با این حال شروع فصل جاری 
فوتبال بلژیک برای اکرت چندان موفقیت‌آمیز 
نبود و او نتوانست آمار گلزنی خوبی را در این 
لیگ ثبت کند. از زمان شنیده شدن شایعات 
حضور در تیم ملی ایران اما اکرت شرایط بهتری 
در ترکیب استاندارد لیژ پیدا کرده و در سه بازی 
اخیر توانسته برای تیمش ۲ گل در لیگ و جام 
حذفی به ثمر برساند. او که سابقه بازی در تیم 
زیر ۱۹ سال آلمان را هم دارد، تا اینجای فصل 
مجموعاً در ۱۶ بازی لیگ و حذفی ۴ بار برای 

استاندارد لیژ گلزنی کرده است.
از لحاظ آماری شاید اکرت بازیکن بدون نقص و 

فوق‌العاده‌ای برای حل تمام مشکلات تهاجمی 
تیم ملی نباشد اما توانایی بازی او در پست 
مهاجم، پشت مهاجم و وینگر باعث شده تا امیر 
قلعه‌نویی، اقداماتی را برای حضور او در ترکیب 
تیم ملی در ماه فروردین انجام دهد. گفته 

می‌شود پدر این بازیکن برای برخی تأییدیه‌ها 
به ایران سفر خواهد کرد تا با مشخص شدن 
تابعیت ایرانی این بازیکن، او در فهرست تیم 
ملی برای بازی‌های ملی ماه فروردین حضور 

باشد. داشته 

رقیب دورگه سردار و طارمی در تیم ملی

دنیس اکرت کیست؟


